




 

 

 في الرياضيا ت لثللثلاثي الثا ولا لفرض ال
  : 1تمرين 

 𝟕 𝟏𝟏  𝟓𝟖 إليك جدول التناسبية الأتي  : -

 𝟑𝟓  𝟒𝟗 

 .حسب معامل التناسبية ا/ 1
   .  الجدولتمم انقل ثم ا/ 2

 

 :  2تمرين 

 الشكل المقابل هو تصميم لقطعة أرض مستطيلة الشك ل -

  𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎بمقياس  : 

 الأبعاد الحقيقة لهذه القطعة بالمتر اوجد/ 1
 .بالمتر المربع الحقيقية حسب مساحتها ا/ 2
 .  من مساحتها بطاطا و الباقي جزر %𝟒𝟓رع  / ز3ٌ
 . الجزرا والمساحة المخصصة للبطاط احسب -

 

 :  3التمرين 

 𝑨متساوي الساقين في   𝑨𝑩𝑪نشئ مثلث  ا/ 1
 𝑨𝑩𝑪محور تناظر المثلث  (𝑭)رسم المستقيم  ا/ 2

 (𝑩𝑪)بالنسبة للمستقيم  𝑨نظيرة النقط ة  𝑫/ عين النقطة 3

 ؟  . 𝑨𝑩𝑪𝑫نوع الرباعي  / ما4

 

 

 

 

 2023/ 2022السنة الدراسية :  متوسط 1سنة :  المستوى حباس محمد .ع الدف لى متوسطة

 بالتوفــــــيق                           𝟏/𝟏الصفـــــح ة          

الكسل   اطلبِ العلمَ ولا تكسلْ فما … أبعدَ الخيرَ على أهلِ 

 ب ن  داودي  علي   اعداد الأستاذ : 
 



  التصحيح  

  :  1تمرين حل  
𝟒𝟗𝟕اسبية :  تنمعامل ال - = 𝟕 

 𝟕 𝟏𝟏  𝟓𝟖 .  جدولالم اتموانقل / 2

 𝟑𝟓  𝟒𝟗 

 :  2تمرين حل 
 

 : الأبعاد الحقيقة لهذه القطعة بالمتر يجادا/ 1
.𝟓 : ستطيل الحقيقيا لم طول  𝟓 × 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟓𝟓𝟎𝟎𝟎 𝒄𝒎𝟓𝟓𝟎   :ي  أ 𝒎 

.𝟑 : ستطيل الحقيقيا لم عرض 𝟓 × 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎 𝒄𝒎  𝟑𝟓𝟎   :ي أ 𝒎 

 : الحقيقية ب مساحتها احس/ 2
                                     𝑺 = 𝟓𝟓𝟎 × 𝟑𝟓𝟎 = 𝟏𝟗𝟐𝟓𝟎𝟎 𝒎𝟐 

 :   للبطاطاالمساحة المخصصة ب احس/ 3
                                          𝟒𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟗𝟐𝟓𝟎𝟎 = 𝟖𝟔𝟔𝟐𝟓 𝒎𝟐

 

 جزر هي :ل لومنه المساحة المخصصة  

                                 𝟏𝟗𝟐𝟓𝟎𝟎 − 𝟖𝟔𝟔𝟐𝟓 = 𝟏𝟎𝟓𝟖𝟕𝟓 𝒎𝟐
 

 :  3تمرين حل 

 معين لان أقطار ه :  𝑨𝑩𝑪𝑫نوع الربا عي   
 متعامدة ومتناصفة  .  

 




